

Автолюбителям разрешат покидать место ДТП

В настоящее время в России готовятся поправки в ПДД, которые позволят автомобилистам уезжать с места аварии до приезда сотрудников ГИБДД.

Сейчас покинуть место ДТП можно только в двух случаях. Первый из них – если столкнулись два автомобиля, нет пострадавших и нет разногласий между сторонами об обстоятельствах аварии. Второй – если оба участника ДТП застрахованы по ОСАГО, а сумма ущерба не превышает 25 тысяч рублей.

После введения поправок автомобилисты смогут обойтись без вызова сотрудников ГИБДД. Водитель может покинуть место аварии, если пострадала только его машина – допустим, если он врезался в дерево, или участники ДТП договорились на месте об отсутствии претензий друг к другу.

Также водители наконец получат право отогнать попавшие в аварию автомобили с проезжей части до приезда ГИБДД, чтобы не препятствовать движению. Для этого нужно будет записать фамилии и контакты свидетелей происшествия и зафиксировать на фото или видео расположение машин, «следы и предметы, имеющие отношение к аварии, и сами повреждения автомобилей».

В поправках рассматривается еще один момент – помощь пострадавшим. Сегодня автомобилисты боятся доставлять раненого участника ДТП в больницу, поскольку так можно лишиться прав. Однако после нововведений в ПДД водители смогут безбоязненно отвезти пострадавшего на своем автомобиле в ближайшую больницу. Там нужно будет сообщить свою фамилию, регистрационный номер и предъявить документ, удостоверяющий личность. После этого на законных основаниях можно вернуться на место ДТП и дождаться сотрудников ГИБДД.

Документ уже прошёл общественные слушания и получил одобрение большинства заинтересованных ведомств. Возможно, поправки вступят в силу уже с 1 июля текущего года.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, МИР 👁 4842 28.05.2014, 04:20 📌 808

URL: <https://babr24.com/?ADE=126187> Bytes: 1735 / 1735 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия**

Маяковская, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)